## ERRATA.

Page 198, Note 1 is accidentally attached to the Onondaga Treaty. It belongs to the Oneida Treaty, Page 241.

In several Instances the Initial K, in the Names of Indians, has been mistaken for H, or R, by the Compositors, and the Error was not observed until the Edition was printed off. The latter were very unusual at the beginning of Iroquois Names, and among the Seneca and Cayuga Tribes, G was usually substituted for K.